	ФИ: __________________	Вариант 1
Контрольная работа №3. Тема: Страны Европы в первой половине XIX века. Революции 1830 г. и 1848-1849 гг.
Выполните задания:
1. Наполеон был провозглашен императором французов: 1) 1799 г.; 2) 1802 г.; 3) 1804 г.; 4) 1807 г.
2. Какой европейский город дал название сражению, вошедшему в историю как Битва народов? 1) Лейпциг; 2) Ватерлоо; 3) Бородино; 4) Березина.
3. Новый король Франции, провозглашенный после отставки Наполеона в 1814 г.: 1) Людовик XVII; 2) Людовик XVIII; 3) Людовик XVI; 4) Людовик XV.
4. Причины ослабления империи Наполеона: 1) спад промышленности и торговли; 2) недовольство народа непрерывными войнами; 3) отказ Франции от завоевательной политики.
Найдите и укажите номер позиции, лишней в этом перечне.
5. Что составляло отличительную черту внешней политики Англии в XIX веке? 1) захват новых колоний по всему миру; 2) поиски союзников для борьбы с Турцией; 3) поддержка освободительной борьбы в Африке; 4) создание союза с Германией и Италией.
6. Укажите имя президента Второй республики во Франции: 1) Луи Блан; 2) Александр Альберт; 3) Луи Наполеон Бонапарт; 4) Луи Филипп.
7. Чем закончилась революция в Германии 1848-1849 гг.? 1) победой восставших; 2) национальным объединением Германии; 3) поражением восставших; 4) подавлением революции прусскими войсками.
8. С какого возраста во Франции устанавливалось избирательное право для мужчин? 1) с 18 лет; 2) с 16 лет; 3) с 21 года; 4) с 24 лет.
9. Парламентаризм – это___________________________________________________
10. О ком идёт речь?
Первый канцлер Германской империи, осуществивший план объединения Германии по малогерманскому пути. С 1865 - граф, с 1871 - князь. При выходе в отставку получил ненаследуемый титул герцога Лауэнбургского и чин прусского генерал-полковника в ранге генерал-фельдмаршала.
Ответ: ________________________


Итого количество баллов: __________                                               Оценка_______
	ФИ: __________________	Вариант 2
Контрольная работа №3. Тема: Страны Европы в первой половине XIX века. Революции 1830 г. и 1848-1849 гг.
Выполните задания:
1. В мае 1804 г. Наполеон был провозглашен: 1) первым консулом; 2) императором французов; 3) пожизненным консулом; 4) освободителем.
2. Какова была главная цель Наполеона в войне с Россией? 1) разбить русскую армию в приграничных сражениях; 2) захватить Россию вместе со столицей; 3) превратить русские земли в колонию; 4) нанести сокрушительный удар по Англии из Москвы.
3. Какое государство, обладавшее в XIX в. политическим влиянием, не было представлено на заседаниях Венского конгресса? 1) Австрия; 2) Италия; 3) Турция; 4) Испания. 
4. Причины ослабления империи Наполеона: 1) стремление народов зависимых от Наполеона стран к свободе; 2) негативные последствия континентальной блокады для французской экономики; 3) снижение завоевательной активности Наполеона.
Найдите и укажите номер позиции, лишней в этом перечне.
5. Укажите последствия, к которым привёл государственный переворот, осуществлённый Карлом X: 1) установление республиканского строя; 2) установление Июльской монархии; 3) приход к власти директории; 4) установление военной диктатуры.
6. Когда был создан Северогерманский союз? 1) 1815 г.; 2) 1834 г.; 3) 1848 г.; 4) 1866 г.
7. Что стало главной причиной революции в Германии в марте 1848 г.? 1) аграрный характер развития страны; 2) необходимость объединения страны; 3) стремление буржуазии получить власть; 4) известия о революционном взрыве во Франции и Италии.
8. Какое название получил парламент Германии, созданный в ходе революционных событий 1848 г.? 1) Кортес; 2) сейм; 3) Дума; 4) ландтаг.
9. Чартизм – это__________________________________________________________
10. О ком идёт речь?
Первый президент Французской республики с 1848 по 1852, император французов с 1852 по 1870 гг. Племянник Наполеона I, после ряда заговоров с целью захватить власть, пришёл к ней мирным путём как президент республики (1848). Совершив переворот (1851) и устранив законодательную власть, путём «прямой демократии» (плебисцит) установил авторитарный полицейский режим и ещё через год провозгласил себя императором Второй империи. 
Ответ: ________________________
                                                                                                                                                                           Итого количество баллов: __________	                           Оценка_______                             





Ответы
	Вариант 1
1. 3
2. 1
3. 2
4. 2
5. 1
6. 3
7. 3
8. 3
9. Парламентаризм – это государственная система с парламентом во главе.
10. «Железный канцлер» или Отто фон Бисмарк.
	Вариант 2
1. 2
2. 4
3. 2
4. 3
5. 2
6. 4
7. 2
8. 4
9. Чартизм – это политическое и социальное движение в Англии.
10. Наполеон III или Шарль Луи Наполеон Бонапарт



Критерии оценивание:
За каждый правильный ответ по 0,5 баллов
5б-4,5б = 5 баллов
4б-3,5б = 4 балла
3б-2,5б = 3 балла
2б-1,5б = 2 балла
[bookmark: _GoBack]1б-0б = 1 балл
